



निसीखोला गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

देविस्थान, बागलुङ



प.स. : ०८१/८२

च.न. : २२२

गण्डकी प्रदेश, नेपाल

मिति : २०८१/०१/२७

विषय : रोप्टर विज्ञ सुचि प्रकाशित सम्बन्धमा ।

श्री रोप्टर विज्ञ ज्यूहरु सवै,
निसीखोला गाउँपालिका, देविस्थान बागलुङ

प्रस्तुत विषयका सम्बन्धमा निसीखोला गाउँपालिका, देविस्थान बागलुङका सवै सामुदायिक विद्यालयमा अस्थाई, करार शिक्षक/कर्मचारी नियुक्ति तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण र शिक्षकको पेशागत सहयोगका लागि यस गाउँपालिका अन्तरगत सामुदायिक विद्यालयमा कार्यरत योग्यता पुगेका शिक्षकहरुका लागि प्रकाशित सुचना अनुसार सूचिकृत हुन रितपुर्वक निवेदन प्राप्त भएका मध्ये सवैलाई रोप्टर सुचिमा तपशिल बमोजिम सूचिकृत गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सवैको जानकारीका लागि अनुरोध छ ।

नोट : आवश्यक कागजातहरु निवेदनका साथ शैक्षिक योग्यताका प्रमाणपत्रहरु, तालिम तथा अनुभवका प्रमाणपत्रहरु, नागरिकताको प्रमाणपत्र आदिका प्रतिलिपिहरु पेश नगरेका उम्मेदवारहरुलाई बैकल्पिक सूचिमा राखिएको छ ।

तपशिल :

क्र.स	रोप्टर विज्ञको नाम, थर	ठेगाना	तह	विषय	शैक्षिक योग्यता	कैफियत
१	भृगु बहादुर क्षेत्री	निसीखोला गा.पा. ४	मा.वि	अङ्ग्रेजी	स्नातकोत्तर तह	
२	नइन्द्र बहादुर क्षेत्री	निसीखोला गा.पा. ४	मा.वि	विज्ञान	स्नातकोत्तर तह	
३	मोहन विक्रम सापकोटा	निसीखोला गा.पा. ३	मा.वि	अङ्ग्रेजी	स्नातकोत्तर तह	
४	इश्वरी प्रसाद अर्याल	वुटवल उप.म.न.पा. १२	मा.वि	अङ्ग्रेजी	स्नातकोत्तर तह	
५	राम प्रसाद घिमिरे	बडिगाड ५	मा.वि	गणित	स्नातकोत्तर तह	
६	लोकेन्द्र बहादुर चन्द	निसीखोला गा.पा. ३	मा.वि	नेपाली	स्नातकोत्तर तह	
७	गोकर्ण राज गौतम	सत्यवति गा.पा. १	मा.वि	लेखा	स्नातकोत्तर तह	
८	अमृता बुढा मगर	निसीखोला गा.पा. ५	नि.मा.वि	गणित	स्नातकोत्तर तह	
९	थान बहादुर नेपाली	निसीखोला गा.पा. ४	नि.मा.वि	अङ्ग्रेजी	स्नातकोत्तर तह	

२० ८१/०१/२७
विष्णु प्रसाद न्यौपाने
शिक्षा शाखा प्रमुख
अधिकृत सार्तौं

१०	भृगु बहादुर क्षेत्री	निसीखोला गा.पा. ४	नि.मा.वि	अडगजी	स्नातकोत्तर तह
११	इश्वरी प्रसाद अर्याल	बुटवल उप.म.न.पा.१२	नि.मा.वि	अडगजी	स्नातकोत्तर तह
१२	मोहन विक्रम सापकोटा	निसीखोला गा.पा. ३	नि.मा.वि	अडगजी	स्नातकोत्तर तह
१३	राम प्रसाद घिमिरे	बडिगाड ५	नि.मा.वि	गणित	स्नातकोत्तर तह
१४	भूमिराज आचार्य	निसीखोला गा.पा. ४	नि.मा.वि	सामाजिक	स्नातकोत्तर तह
१५	टंकलाल उपाध्याय	निसीखोला गा.पा. २	नि.मा.वि	नेपाली	स्नातक
१६	नवराज आचार्य	निसीखोला गा.पा. ४	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
१७	इन्दलाल रेग्मी	निसीखोला गा.पा. ४	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
१८	भृगु बहादुर क्षेत्री	निसीखोला गा.पा. ४	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
१९	इश्वरी प्रसाद अर्याल	बुटवल उप.म.न.पा.१२	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
२०	अमृता बुढा मगर	निसीखोला गा.पा. ५	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
२१	भूमिराज आचार्य	निसीखोला गा.पा. ४	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
२२	मोहन विक्रम सापकोटा	निसीखोला गा.पा. ३	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
२३	राम प्रसाद घिमिरे	बडिगाड ५	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
२४	थान बहादुर नेपाली	निसीखोला गा.पा. ४	प्रा.वि		स्नातकोत्तर तह
२५	लेखा कुमारी घर्ति	निसीखोला गा.पा. २	प्रा.वि		स्नातक
२६	वालिनद्र मल्ल	निसीखोला गा.पा. १	प्रा.वि		स्नातक
२७	धन कुमारी कुँवर घर्ति	निसीखोला गा.पा. २	प्रा.वि		स्नातक
२८	नाकपाल सुनार	निसीखोला गा.पा. ३	प्रा.वि		स्नातक
२९	प्रेम बहादुर रोका	निसीखोला गा.पा. ४	प्रा.वि		स्नातक

वैकल्पिक :

हुतराज भुपाल प्रा.वि तहको लागि आवश्यक कागजात नपुगेको ।

नईन्द्र बहादुर क्षेत्री नि.मा.वि/प्रा.वि तहको लागि आवश्यक कागजात नपुगेको ।

विष्णु प्रसाद न्यौपाने
शिक्षा शाखा प्रमुख
अधिकृत सातौं